
Núm. 491 Pág. 17 de julio de 2015

CORTES GENERALES
DIARIO DE SESIONES

SENADO
X LEGISLATURA

COMISIÓN CONSTITUCIONAL

PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. GONZALO PIÑEIRO GARCÍA-LAGO

Sesión extraordinaria celebrada el martes, 7 de julio de 2015

ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencias

— Proyecto de Ley de Seguridad Nacional.
 (Núm. exp. 542/000002)
 Autor: GOBIERNO

—	 Proposición	de	Ley	Orgánica	de	modificación	de	la	Ley	Orgánica	2/1979,	de	3	de	octubre,	del	
Tribunal Constitucional, para la recuperación del recurso previo de inconstitucionalidad para los 
Proyectos	de	Ley	Orgánica	de	Estatutos	de	Autonomía	o	de	su	modificación.

 (Núm. exp. 542/000002)
 Autor: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

—	 Proposición	de	Ley	Orgánica	de	reforma	de	la	Ley	Orgánica	2/1979,	de	3	de	octubre,	del	Tribunal	
Constitucional.

 (Núm. exp. 542/000002)
 Autor: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
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Se abre la sesión a las catorce horas.

El señor PRESIDENTE: Buenas tardes, señorías. Se abre la sesión.

DESIGNAR PONENCIA

— PROYECTO DE LEY DE SEGURIDAD NACIONAL
 (Núm. exp. 542/000002)
 AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: Comenzamos la sesión con el orden del día previsto, que consiste en la 
designación de ponencias para un proyecto de ley y dos proposiciones de ley.

El primer proyecto es el de seguridad nacional. (El señor Martí Jufresa pide la palabra).
Tiene la palabra, señor Martí.

El señor MARTÍ JUFRESA: Gracias, presidente.
A nuestro grupo le gustaría que fuera otra persona la que defendiera el proyecto. ¿Cómo hay que tramitarlo?

El señor PRESIDENTE: El problema es que el actual titular tendría que darse de baja para que pudiera 
darse de alta el ponente, porque tiene que figurar de pleno derecho en la comisión.

El señor MARTÍ JUFRESA: ¿Hay que cambiar de miembro durante toda la tramitación? ¿Va a ir al 
Pleno o no?

El señor PRESIDENTE: Sí va al Pleno. Senador Martí, lo que se puede hacer es cambiar al titular solo 
para la tramitación, o sea, durante el día en el que se va a debatir en comisión.

El señor MARTÍ JUFRESA: ¿Aunque sea solo para una parte de la sesión en comisión?

El señor PRESIDENTE: No, no, para la ponencia y para su debate en comisión.

El señor MARTÍ JUFRESA: La idea es que el proyecto de ley de seguridad nacional lo defienda la 
persona de nuestro grupo que lleva los temas de defensa —eso indica nuestra lógica interna—, y en 
cambio en las otras dos sería yo el ponente.

El señor PRESIDENTE: Vamos a estudiarlo, pero, por decirlo de una manera simple, consistiría en 
darse de alta el día antes del debate y de baja, el día después. En cualquier caso, el señor letrado me dice 
que vamos a ver qué posibilidades hay.

¿Algún otro grupo quiere proponer otros ponentes? (Denegaciones). Entiendo que son los titulares de 
la comisión.

Por el Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra el señor Antich.

El señor ANTICH OLIVER: Los senadores Ramón Ortiz Molina y yo mismo, Francesc Antich.

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado, tiene la palabra la senadora 
Vindel.

La señora VINDEL LÓPEZ: Los senadores Joaquín Luis Ramírez y Alberto Casero.

— PROPOSICIÓN DE LEY ORGÁNICA DE MODIFICACIÓN DE LA LEY ORGÁNICA 2/1979, DE 3 DE 
OCTUBRE, DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL, PARA LA RECUPERACIÓN DEL RECURSO PREVIO 
DE INCONSTITUCIONALIDAD PARA LOS PROYECTOS DE LEY ORGÁNICA DE ESTATUTOS DE 
AUTONOMÍA O DE SU MODIFICACIÓN

 (Núm. exp. 542/000002)
 AUTOR: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El señor PRESIDENTE: En segundo lugar, corresponde designar la ponencia para la Proposición de 
Ley Orgánica de modificación de la Ley Orgánica 2/1979, de 3 de octubre, del Tribunal Constitucional, para 
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la recuperación del recurso previo de inconstitucionalidad para los proyectos de ley orgánica de estatutos 
de autonomía o de su modificación.

Por el Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra el señor Antich.

El señor ANTICH OLIVER: En este caso, los senadores Rodríguez Esquerdo y yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado, tiene la palabra la senadora 
Vindel.

La señora VINDEL LÓPEZ: Los senadores Joaquín Luis Ramírez y Sebastián Pérez Ortiz.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.

— PROPOSICIÓN DE LEY ORGÁNICA DE REFORMA DE LA LEY ORGÁNICA 2/1979, DE 3 DE 
OCTUBRE, DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

 (Núm. exp. 542/000002)
 AUTOR: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El señor PRESIDENTE: Y, en tercer lugar, vamos a designar la ponencia para la Proposición de Ley 
Orgánica de reforma de la Ley Orgánica 2/1979, de 3 de octubre, del Tribunal Constitucional.

Por el Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra el señor Antich.

El señor ANTICH OLIVER: Los senadores Rodríguez Esquerdo y yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado, tiene la palabra la senadora 
Vindel.

La señora VINDEL LÓPEZ: Los senadores Joaquín Luis Ramírez y María Navarro.

El señor PRESIDENTE: Muy bien.
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cinco minutos.


